

Геннадий Зюганов: «Время мобилизовать ресурсы!»

26 марта состоялся отчёт Правительства РФ перед депутатами Госдумы. Михаил Мишустин рассказывал в первую очередь о достижениях действующей власти, улучшении показателей и активной работе кабинета. Согласно докладу, ВВП страны по итогам 2024 года впервые превысил 200 трлн рублей в номинальном выражении. Мишустин заявил о росте ВВП на 4,1%, что даже выше среднемировых темпов. Основным фактором роста стал внутренний спрос – как инвестиционный, так и потребительский. В докладе также отмечено, что значительную роль сыграли национальные проекты, направленные на улучшение качества жизни граждан.



Говоря о социальной политике, премьер-министр сообщил, что реальные доходы населения выросли почти на 8,5%, а уровень безработицы достиг исторического минимума. Доходы федерального бюджета увеличились более чем на четверть, что, по словам Мишустина, позволило выполнить все социальные обязательства и запустить новые проекты.

Геннадий Зюганов отметил, что правительство Михаила Мишустина, работая в чрезвычайных условиях, во многом ус-

пешно справляется с основными вызовами. Однако Зюганов подчеркнул, что существуют угрозы, требующие немедленного реагирования. А именно:

– **Вымирание.** Мы единственная страна в мире, которая продолжает терять население. Предательство наших национальных интересов в 1991-м обошлось русскому народу в 31 миллион человек. Только за 2024 год естественная убыль населения составила почти 600 тысяч человек.

– **Обнищание населения.** 10 миллио-

нов граждан живут на 14,5 тыс. руб. Они не живут, а выживают.

– **Раскол общества.** ДЭГ, трёхдневка и надомники угрожают любую демократию. Но без сплочённости общества невозможно решить ни одной проблемы.

– **Деградикация кадров.** Сложные проблемы могут решить только профессиональные кадры. Поэтому нужно удваивать расходы на образование и науку и принимать закон КПРФ «Образование для всех».

– **Рост цен.** Мы получили отличный урожай. Но, к сожалению, ни в одном ма-

газине хлеб не подешевел ни на копейку. Поэтому давно пора принимать закон КПРФ о госрегулировании цен на товары первой необходимости: продукты, ЖКХ и медикаменты.

– **Износ оборудования** в ряде отраслей достигает 60–70% и больше. Количество ветхого и аварийного жилья растёт быстрее, чем его вводят. Более того, цены на жильё – заоблачные.

– **Миграция.** Нужно присмотреться к позитивному опыту Белоруссии в регулировании миграционных процессов. На этом направлении уже принято 19 законов, но они должны быть подкреплены текущей работой. Однако некомплект в МВД составляет 170 тысяч человек.

– **Технологическое отставание.** Трамп вместе с Маском направят 500 млрд долларов на развитие искусственного интеллекта и новейших технологий. Мы должны всё сделать, чтобы существенно нарастить затраты на этом направлении. У нас для этого есть все возможности.

– **Ключевая ставка в 21%,** низкий уровень монетизации экономики, «прыгающий» рубль не способствуют ускоренному развитию страны. Напротив, жёсткая денежно-кредитная политика душирует производство, в том числе ВПК и сельское хозяйство.

От решения этих и многих других вопросов зависит выживание страны и наша скорейшая Победа.

Война и санкции показали, что мы не выживем без сильной, хорошо организованной, подготовленной армии, мощного ВПК и самодостаточной, импортнезависимой экономики. Поэтому нужно приложить все усилия, мобилизовать все ресурсы, чтобы обеспечить нашей стране безопасность и поступательное развитие.

Политика «лево руля» давно назрела!

27 марта в ИА ТАСС состоялась пресс-конференция руководства Компартии, посвящённая отчету правительства РФ в Государственной Думе и реализации Программы Победы КПРФ.

Добиться полного суверенитета!

«Да, правительство работало в чрезвычайных условиях, оно преодолело двухгодичный кризис, который возник в результате ковида, и три года работает в условиях войны. А это – качественно иная работа. Нам удалось выйти на мировые темпы развития. Они оказались выше 4%, и это отменно. Два года держимся на этих показателях. И сейчас стоит задача: удержаться и дальше, демонстрируя свою мощь и желание не просто победить, но победить так, чтобы наша безопасность была гарантирована на десятилетия вперёд», – сказал лидер КПРФ Геннадий Зюганов, открывая пресс-конференцию.

«Сейчас президент сформулировал задачу: наша главная цель – полный суверенитет на основе самодостаточности. Я бы добавил: теперь и самоусиления. Потому что без самоусиления мы не решим эти проблемы. В связи с этим у нас возник целый ряд предложений, связанных и с народными предприятиями, и с национализацией, и с принятием ряда законов. Но всё это требует политики «лево руля». И мы считаем, что эта политика давно назрела», – продолжил Зюганов.

Навести порядок!

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин отметил, что самые резонансные темы ежегодного отчета Правительства РФ напрямую связаны с ключевыми вопросами Народного референдума. Важнейшая из

них – это рост цен. За последние три года официальная инфляция составила 31,5%. Однако, согласно данным независимого исследовательского центра РОМИР, индекс цен на товары повседневного спроса за этот же период увеличился в 2 раза. Поэтому одним из вопросов, вынесенных на Народный референдум, стал вопрос сдерживания роста цен: для этого коммунисты предлагают ограничить торговую надбавку на товары первой необходимости и лекарственные средства.

Другая крайне важная проблема – общий износ коммунальной инфраструктуры. В сфере электроэнергетики он составляет уже 65–70%. Первый зампред ЦК КПРФ привел данные Росстата: после разрушения Советского Союза было построено около 50 миллионов киловатт мощностей электростанций. При этом общая мощность электростанций в стране – 270 миллионов киловатт. Таким образом, за годы капитализма построено менее 20% имеющихся энерго мощностей. Более 80% – это советские мощности, возраст которых – от 40 до 60 лет. Капитализм оказался неспособен развивать важнейшую для жизнеобеспечения страны сферу. Навести в ней порядок сможет только государство. Поэтому на Народный референдум вынесен вопрос: «Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?». Большинство тех, кто принимает участие в Народном

референдуме, отвечают на него утвердительно.

Комментируя отчет Правительства, Геннадий Зюганов отметил, что 10 миллионов наших граждан живут за чертой бедности. Премьер-министр с этой цифрой согласился. Граница бедности в 2024 году зафиксирована на уровне 15 552 рублей. Сегодня в категорию бедных попадают неполные и многодетные семьи, а также большинство российских пенсионеров. Принятие закона о льготах и выплатах детям войны позволит поддержать людей старшего поколения, и этот вопрос также вынесен на Народный референдум. Юрий Афонин напомнил, что КПРФ добилась принятия соответствующих законов более чем в 40 регионах страны. 26 марта Закон «О детях войны» был принят в Кабардино-Балкарской Республике. Это серьёзная победа, но позиция КПРФ остается твёрдой: закон «О детях войны» должен быть принят на федеральном уровне.

Чтобы поддержать людей старшего поколения, необходимо также вернуть советский возраст выхода на пенсию: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Миллионы людей сегодня вынуждены работать в возрасте, когда делать это уже тяжело. Кроме того, они лишены возможности заниматься воспитанием своих внуков, а это становится серьёзным препятствием для преодоления демографического кризиса.

Голосование, которое сейчас проходит в каждом российском регионе, подтверждает – люди поддерживают предложения

Компартии. Ежедневно около 150 тысяч жителей нашей страны принимают участие в Народном референдуме. Реализация предложений КПРФ позитивно повлияет на жизнь страны и изменит положение миллионов людей к лучшему.

Подкреплять слова законами!

Первый заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме Николай Коломейцев подчеркнул, что программа партии подкреплена конкретными законами.

«Так, мы подготовили третий вариант законопроекта об ограничении цен, но Правительство пока нас не поддержало. Хотя подобные законы уже успешно реализуются в Германии, – рассказал он. – Мы вчера внесли председателю Правительства шестой вариант законопроекта о национализации. К слову, указами национализированы уже 84 предприятия. Но Конституционный суд сделал определение в адрес Правительства, что надо прекратить национализацию через указы. Необходимый инструментарий для проведения национализации есть в нашем законопроекте. К слову, в США, Германии и Франции даже в Конституции зафиксирован институт национализации. В Конституции Великобритании институт национализации не зафиксирован, но законодательная база имеется. Национализация в Англии реализуется и на практике».

«Мы внесли седьмой вариант законопроекта о необходимости возвратить советский пенсионный возраст. В течение 12 лет мы настаиваем на индексации пенсий для работающих пенсионеров», – продолжил Коломейцев.

«По официальным данным, 50 миллионов наших сограждан имеют кредиты, – отметил коммунист. – Сорок два миллиона граждан имеют кредиты в банках. Примерно 30% за кредитованных граждан имеют три и более кредитов. Эти люди – потенциальные банкроты. Так, в прошлом году 431 тысяча наших сограждан стали банкротами. Напомню, что в течение пяти лет после банкротства граждане ограничиваются в правах».

Восемь миллионов человек имеют займы в микрофинансовых организациях. Мы считаем, что институт микрофинансовых займов провоцирует нищету и разбой. Зачастую он даже становится инструментом для отнятия у граждан принадлежащего им имущества. Отбирают квартиры, автомобили и все остальное. В этой связи мы предлагаем вернуть к советскому опыту касс взаимопомощи».

«Ключевая ставка в 21% фактически убивает нашу экономику, – констатировал депутат. – Две трети предприятий, которые работают на оборону, находятся в предбанкротном состоянии. В этой связи мы предлагаем взять на вооружение советский опыт, когда темпы ежегодного роста экономики были за 20%».

«По закону партии имеют право проводить референдумы и опросы для подтверждения своих программных установок. Поэтому мы призываем всех граждан страны прийти в наши местные отделения, где вы сможете проголосовать, – призвал Николай Коломейцев. – Этот референдум проводится, чтобы защитить интересы большинства наших граждан. То есть КПРФ защищает ваши интересы!»